0I1T03ﬂeKTp0HHbIe AaT4UKn

BOS 08E-X-LS20-S49
Kop 3aka3a: BOS01U8

L

M8x1

1) OnTuueckast ocb

IND. GONT. EQ.
(H us 8102

LISTED Class2 Type 1

Display/Operation

3aparumk

Electrical connection

3awuTa ot nepenositoCoBKU
KoHTaKTbl, 3awWmuTa NoBepxXHOCTH

Pasbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

Electrical data

OcTtaTo4Has BO/IHUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacuyeTHoe HanpshkeHue nsonauum Ui
PacueTHoe pa6Gouee HanpshkeHne Ue=
Tok xonocToro xoga lo, makc. npu Ue

Environmental conditions

EN 60068-2-27, ynapHas Harpyska

EN 60068-2-6, BuGpauus

CreneHb 3arpsa3HeHus
CreneHb 3alUThbl

Temnepatypa okpyxatLeii cpegbl

Internet

SALLUrr

[l Ce X

HeT

na
No30/104€HHbIN
LLITekepHbIli pasbem, LUTEKEP

M8x1, 3-KOHTaKTHbI
na

10 %

10...30 vDC
75V DC
24V

10 mA

MonycuHyc, 100 gn, 2 mc, 3x8000

Monycunyc, 30 gn, 11 mc, 3x6

10...2000 'y, amnantyga 1 mm,

30gn, 3x5 4
10...55 'y, amnauTyga 1 mm,
3x30 MuH

3
P67
-5..55°C

www.balluff.com
: 245815

M8x1

General data

BasoBblii cTaHaapT

OnMOopHBIi NPUEMHUK

MpuHUMN geiicTBuA
PaspelieHne Ha akcnnyaTauuio/
KOHthopMHOCTL

Cepus
dopma

Material

AKTVBHasl NOBEPXHOCTb, MaTepuan

Martepuan kopnyca

Mechanical data

KpenneHue
Pa3mepbl

IEC 60947-5-2

BOS 08E-..-LE20-..
OnNTO3M1eKTPOHHBIN AaTUmNK
cULus

CE

E_..

WEEE

08E

LIMnnMHAp nnockumia
OnTtuka npsamas

PMMA

BbIiCOKOKauecTBeHHas crtasib

lalika M8x1
@ 8 x 40 Mm

eCl@ss 9.1: 27-27-09-01
ETIM 6.0: EC002716
BOS01U8_0.27_2019-01-21

1/2



OHTOSHGKTPOHHbIe AaT4UKn

I
Ko akasa: BOSO1U8 SALLUrr

Optica| data Camas MasieHbKas aetasb, TUNOB. 0,28 mMmnpn 1 m. RO=3,0m
CpefHAs MowHocTb Po, Mmakc. 390 pw
Bupg nsnyveHus Nasep, KpacHbIii cBeT
Xapaktepuctuka cTpym Konnvnmauus
[AnviHa BONHbI 655 nm
YacToTa MMnynbLcoB 10,8 kl'y,
AnvuTenbHOCTb UMNynbca t, Makc. 10.0 ps
MMnynbcHas MowHoCTL Pp, Makc. 3.1 mw i
Knacc nasepa no IEC 60825-1 1 RangeIDIStance
MpuHUMN aeiicTBUA, ONTUY. OpfHOHanpaB/eHHbIli CBETOBO AanbHocTb felicTBus 0..3™m
3aTBop (Nepeaaruvk) YCIOBHOE paccTosiHue 3m
Pa3mvep cBeTOBOro nNATHa @ 3.0 mm WcnyckaHvie ceeTa nepek/lo4eHns sn
Remarks

KoMmnnekTyoLLye 3aKkasbliBatoTCs OTAE/bHO.

Mogpo6Has nHgopmalys: cM. PyKoBOACTBO N0 aKcnayatauuu.

Tonbko N1 obnacteii npumeHenns no NFPA 79 (MallWHbI ¢ HanpshkeHnem nutaHus fo 600 B). [1ns NoAKIoHeHNs YCTPOICTBa HYXHO 1CMO/b30BaTh
kabenb R/C (CYJV2) c noaxofsLmmm xapakTepucTnkamu.

Connector Drawings

2

I

Wiring Diagrams

O

P72 I -

1) SmutTep

Opto Symbols

-

Warning Symbols

KNACC JTASEPA 1 no IEC 60825-1

2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-09-01

1 245815 ETIM 6.0: EC002716
BOS01U8_0.27_2019-01-21



